
ПРАВИЛА НА НАГРАДНА ИГРА 

„МАСТЕРКАРД ЛЕТО СО КАПИТАЛ БАНКА“ 

 

 

Согласно Законот за игрите на среќа и за забавните игри (Сл весник на РМ, број 24/2011, 51/2011, 

148/2011, 74/2012, 171/2012, 27/14, 139/14, 61/15, 154/15, 23/2016 и 178/2016) се утврдуваат 

следните правила на Наградна игра: 

Член 1 

ОРГАНИЗАТОР 

Организатор на Наградната игра „ МАСТЕРКАРД ЛЕТО СО КАПИТАЛ БАНКА “ е Капитал 

Банка АД Скопје, со адреса на ул. Никола Кљусев бр.1, 1000 Скопје 

Член 2 

ОФИЦИЈАЛНО ИМЕ И ВРЕМЕТРАЕЊЕ НА НАГРАДНАТА ИГРА 

Официјалото име на Наградната игра е „ МАСТЕРКАРД ЛЕТО СО КАПИТАЛ БАНКА “. 

Наградната игра ќе започне на 15.04.2022 и ќе трае до 15.06.2022 година. 

Член 3 

ТЕРИТОРИЈА 

Наградната игра се организира и се спроведува на целата територија на Република Северна 

Македонија за сите физички лица кои аплицирале преку веб страната на Капитал Банка АД Скопје 

за Mastercard платежна картичка за физички лица (Mastercard Standard).  

Член 4 

ЦЕЛ НА НАГРАДНАТА ИГРА 

Наградната игра има за цел рекламирање на производите и услугите за Online апликација за 

Mastercard кредитни платежни картички за физички лица (Mastercard Standard) 

Член 5 

ПРАВО И УСЛОВИ НА УЧЕСТВО 

Во Наградната игра право на учество имаат сите полнолетни физички лица кои за времетраењето 

на Наградната игра аплицирале за Mastercard кредитна платежна картичка за физички лица 

(Mastercard Standard) во Капитал Банка АД Скопје. Со самото аплицирање, поединците се 

стекнуваат со право на добивање на уникатен идентификаторски број генериран од системот. 

Клиентите на банката кои ги исполнуваат горенаведените услови за учество во наградната игра во 

времетраењето на Наградната игра предвидено во Член 2 од овие правила, треба да пополнат 

Изјава за согласност за учество во наградната игра при процесот на аплицирање за Mastercard 

кредитна платежна картичка за физички лица (Mastercard Standard), а таа изјава ќе се смета како 

потврда за учество во наградната игра и согласност за обработка на личните податоци за целите на 

наградната игра. 

Со учество во Наградната игра, учесниците потврдуваат дека се целосно запознаени со одредбите 

на овие правила и ја изразуваат својата согласност во поглед на истите. 

Еден учесник во Наградната игра има право да биде извлечен само за една награда од вкупниот 

број на награди. 



Вработените во Капитал Банка АД Скопје и членовите на потесниот круг на нивните семејства 

(родител, дете, брат, сестра и брачен/вонбрачен партнер) немаат право на учество во Наградната 

игра.  

Член 6 

НАГРАДЕН ФОНД 

 
Ред 

бр. Награда Количина 

Единечна сума со ДДВ во 

МКД 

Вкупна сума со ДДВ во 

МКД 

1 Смарт алки Smart Bracelet Amazfit Band 5 10 2.067,40 20.674,00 

2 

Портабл звучници JBL GO3 Bluetooth 

Speaker 5 2.499,80 12.499,00 

3 Блу тут слушалки Xiaomi Redmi Buds 3 5 2.533,00 12.665,00 

4 Телевизори PHILIPS 32PHS6605, 32” 2 12.869,00 25.738,00 

5 

Мобилни телефони Xiaomi Redmi Note9 3 / 

64GB 3 8.838,00 26.514,00 

6 Лап топ 51771 HP 255 G8 1 15.899,00 15.899,00 

7 Викенд во Охрид за двајца 1 6.642,00 6.642,00 

   вкупен награден фонд 120.631,00 

 

 

Вкупниот награден фонд за оваа Наградна игра во вклучен ДДВ изнесува 120.631,00  денари.  

Количината на наградите од Наградната игра е ограничена и нема да бидат доделени повеќе 

награди од оние што се претходно определени. Замена на наградите со други награди, со парична 

или друга противвредност не е дозволена.  

Член 7 

МЕСТО, ВРЕМЕ, НАЧИН, ПОСТАПКА и КОНТРОЛА НА ИЗВЛЕКУВАЊЕТО 

Извлекувањето на добитниците на наградите ќе се изврши на  20.06.2022 година во просториите на 

Капитал Банка АД Скопје. Ул Никола Кљусев бр. 1, Скопје, Центар, Р. Северна Македонија, со 

почеток во 10.00 часот.  

Извлекувањето ќе се врши рачно од кутијата со уникатни идентификаторски броеви, од лице 

определено од страна на организаторот Капитал Банка АД Скопје. 

Ќе биде организирано едно извлекување и ќе биде извлечен по еден добитник за секоја награда. 

Извлекувањето на добитникот на наградата ќе го контролира комисија составена од (3) три члена 

вработени во Капитал Банка АД Скопје, која за таа цел ќе биде формирана од организаторот. 

Член 8 

ВЕРИФИКАЦИЈА НА КВАЛИФИКУВАНОСТ И ПРАВО НА УЧЕСТВО 

Наградата ќе биде доделена само ако учесниците се квалификувани, имаат право на учество, имаат 

пополнето Изјава за согласност за учество во наградната игра, се имаат изјаснето како согласни за 

обработка на личните податоци за целите на наградната игра и ако целосно ги почитуваат 

Правилата на Наградната игра.  

 

 



Член 9 

ОБЈАВУВЊЕ НА ДОБИТНИЦИТЕ И НАЧИН НА ПОДИГНУВАЊЕ 

Резултатите од извлекувањето ќе бидат објавени во еден дневен весник и на официјалната 

интернет страница на Капитал Банка АД Скопје www.capitalbank.com.mk најдоцна во рок од три 

дена од денот на завршување на извлекувањата. При објавувањето, врз основа на претходно 

добиената согласност на добитниците, ќе се објави нивното име и презиме.  

Добитниците дополнително по телефонски пат ќе бидат известени дека се добитници на награда и 

ќе треба да ја потпишат потврдата за добивка подготвена и заверена од огранизаторот на 

Наградната игра пред да ја подигнат наградата. По потврдување на личните податоци (име, 

презиме, адреса и идентификација со лична карта), добитникот на наградата може да ја подигне од 

просториите на Капитал Банка АД Скопје со адреса на ул. Никола Кљусев бр.1 , 1000 Скопје 

најдоцна 15 дена од денот на објавување на добитниците.  

Член 10 

ДАНОЧНИ ОБВРСКИ НА ДОБИТНИЦИТЕ НА НАГРАДИТЕ 

Организаторот е одговорен за сите даноци, надоместоци и одговорности поврзани со наградите, 

вклучувајчи го и персоналниот данок на доход. 

Член 11 

КОРИСТЕЊЕ НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ 

Учесникот се согласува неговите лични податоци собрани по основ на учество во наградната игра 

(целосно име и презиме, псевдо број на платежна картичка, мобилен број и е-пошта) да бидат 

обработувани исклучиво за целите на Наградната игра од страна на Капитал Банка АД Скопје. 

Капитал Банка АД Скопје гарантира и ги презема сите технички и организациски мерки за 

заштита на личните податоци од нивна измена, нелегален пристап, неовластено јавно објавување, 

бришење или уништување. 

Организаторот се обврзува дека ќе ги обработува и чува податоците во период од 60 дена по 

завршувањето на Наградната игра. После тоа сите медиуми кои содржат лични податоциќе бидат 

уништени од страна на лице определено од Организаторот, согласно процедурата на 

Организаторот за уништување документи, а според прописите за заштита на лични податоци. 

Организаторот се обврзува дека нема да ги проследува личните податоци на трети лица, освен 

доколку е тоа потребно за изведување на наградната игра, согласно закон.  

Член 12 

ОТКАЖУВАЊЕ НА НАГРАДНАТА ИГРА 

Наградната игра може да се прекине само во случај ако настапат околности за кои Организаторот 

на Наградната игра не е одговорен, односно ако постојат околности кои организаторот не можел 

да ги спречи, отстрани или избегне, а по добивање согласност од страна на Министерството за 

финансии. 

Член 13 

ОТСТРАНУВАЊЕ НА ЕВЕНТУАЛНИ СПОРОВИ 

Евентуално настанатите спорови помеѓу Организаторот и учесниците во Наградната игра ќе ги 

решава надлежниот суд во Скопје во согласност со важечките закони во Република Северна 

Македонија. 

 

 

http://www.capitalbank.com.mk/


Член 14 

ПРАВО НА ПРИГОВОР 

Незадоволен учесник во Наградната игра има право во рок од 3 дена од денот на објавувањето на 

добитниците на наградите да поднесе приговор во писмена форма до Организаторот. 

Организаторот е должен писмено да одговори  на приговорот во рок од 8 дена од прием на истиот. 

Член 15 

ВАЖНОСТ НА ПРАВИЛАТА НА НАГРАДНАТА ИГРА 

Правилата ќе започнет да се применуваат откако Министерството за финансии ќе издаде дозвола 

за приредување на наградна игра и ќе важат се до завршување на наградната игра. Со учество во 

Наградната игра секој учесник ги прифаќа сите права и обврски утврдени со овие правила. 

Член 16 

ЗАПОЗНАВАЊЕ НА УЧЕСНИЦИТЕ СО ПРАВИЛАТА НА НАГРАДНАТА ИГРА 

Правилата на Наградната игра ќе бидат објавени на официјалната интернет страна на Капитал 

Банка АД Скопје www.capitalbank.com.mk, пред почетокот на Наградната игра, а по добивање 

одобрување од страна на Министерството за финансии на Република Северна Македонија. 

Дополнително, учесниците во Наградната игра ќе бидат известени за начинот и условите за 

учество во Наградната игра преку дигиталните канали на банката (веб-страна и социјални мрежи). 

Член 17 

ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Со исполнување на Правилата за учество во Наградната игра корисниците ги прифаќаат одредбите 

од овие правила. Овие правила ќе се применуваат по добивање на согласност од Министерството 

за финансии на Република Северна Македонија и по нивното јавно објавување, а ќе важат до 

завршување на Наградната игра, односно до завршувањето на рокот за подигување на наградите 

 

http://www.capitalbank.com.mk/

